
To nejlepší z Madeiry + OSTROVNÍ GASTRONOMIE + VÝLETNÍ PLAVBA NA PORTO SANTO
(letecky z Prahy)

17.6.  - 27.6. 2027 43 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32326/

 
Průvodkyně: Simona Chromá

 
 

Specialista: Veronika Bendová, +420 608 859 987, bendova@radynacestu.cz
 
 

Madeira všemi smysly… Rozhlédnete se z vrcholu Pico do Arieiro, projdete se pohádkovým vavřínovým lesem Fanal,
vykoupete se v lávových jezírkách v Porto Moniz a poznáte skrytá zákoutí Funchalu. Ochutnáte autentickou kuchyni –
medové koláče, rybí speciality, víno i rum. A jako třešnička? Plavba na Porto Santo a odpočinek na zlatavé
pláži. Pravé cestování začíná – objevujte Madeiru!

 
 

Na co se můžete těšit

ochutnávky madeirských specialit a ponchi
plavba lodí a koupání u pláží Porto Santa
lehký trek podél levády okouzlující přírodou
exotická flóra tropické zahrady ve Funchalu
dechberoucí výhledy z hory Pico do Areeiro

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Funchal – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo
doprava letiště – hotel – letiště
10x ubytování ve 3* hotelu
10x snídaně
doprava na výlety uvedené v programu
český průvodce během všech výletů na Madeiře
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupné na místě
cestovní pojištění
případné přesuny veřejnou dopravou a taxi
doporučené kapesné: 450 EUR/osoba
příplatek za jednolůžkový pokoj: 11 000,00 Kč

 
 

Jak je to s jídlem?

Během výletů se zastavuje na oběd v restauracích vytipovaných průvodcem a okoštujete tak tradiční madeirskou kuchyni.
Na večeři doporučí průvodce speciality v okolních restauracích.

 
 

Cestovní pojištění
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Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.
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Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
 

Vstupné

Fakultativní celodenní výlet na ostrov Porto Santo
Dospělý: 2 400,00 Kč
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 17. června: Odlet z Prahy do Funchalu a následný přesun na hotel. 

 
 

Pátek 18. června: Dnes si užijeme výhledy z náhorní plošiny Paul da Serra a procházku vavřínovým lesem Fanal. Poté
zamíříme k lávovým jezírkům v Porto Moniz a začneme ochutnávat ostrovní speciality.

Dnes se seznámíme se západní částí Madeiry, kde se nad modrým Atlantikem tyčí ty nejvyšší útesy celého ostrova.

Nejprve zamíříme přes náhorní plošinu Paul da Serra. Touto plání, v níž budeme často projíždět hustými mraky a vzápětí nad
námi možná zase vykoukne modré nebe, budeme směřovat až do pohádkového lesa Fanal. Zde se projdeme
mezi mohutnými starými vavříny.

Poté sjedeme krásnými horskými scenériemi do malebného Porto Moniz, známého svými lávovými jezírky, kde si užijeme první
osvěžující koupání v Atlantiku.

Zde začneme naši gastronomickou jízdu ostrovem. Zájemci mohou okusit jednu z místních specialit, kterými je ryba espada –
tkaničnice atlantská s grilovaným banánem. Nevynecháme také ochutnávku drinku Poncha, připravují zde vyhlášenou
marakujovou! Příjemně posilněni budeme pokračovat severním pobřežím s mnoha vodopády zpátky na jih.

 
 

Sobota 19. června: Čeká nás nejvýchodnější cíp Madeiry – São Lourenço. Po něm se vydáme na lehký trek a budeme
obdivovat zdejší jedinečnou krajinu. Pak navštívíme historické městečko Machico.

Po snídani vyrazíme do malebného přístavu Quinta do Lorde nedaleko městečka Caniçal. Nasedneme do motorových
člunů a po příjemné dvacetiminutové plavbě podél pobřeží dorazíme na místo zvané Casa de Sardinha.

Pohodovou procházkou dojdeme na nejvýchodnější mys Madeiry – São Lourenço. Tato oblast se svým polopouštním
charakterem tvoří fascinující kontrast k bujně zelené krajině zbytku ostrova.

Vychutnáme si nádherné výhledy na rozbouřený Atlantický oceán, barevné útesy a unikátní polopouštní krajinu, která je
domovem mnoha endemických rostlin a zvířat.

Trasa je nenáročná a dlouhá přibližně 3,5 km.

Následně zavítáme do městečka Machico s velkým historickým významem. Bylo to právě zde, kde se vylodili první portugalští
mořeplavci a začalo osídlování ostrova. Někdy je nazýváno „kolébkou Madeiry“.

My si tady dopřejeme oběd v restauraci na pláži, jejíž specialitou je steak z tuňáka. Poté budeme mít dostatek času na plážový
relax a koupání.

 
 

Neděle 20. června: Dnešek věnujeme Funchalu. Projdeme se starobylými uličkami a na tržnici vyzkoušíme exotické
ovoce. Ochutnáme víno i lokální produkty. Odpoledne bude patřit individuálnímu volnu ve městě.

Dnes nás čeká prohlídka hlavního města Funchal.

Budeme se toulat kouzelnou spletí uliček starého města, kde na nás z každého rohu bude dýchat historie. Projdeme slavnou
ulicí Rua de Santa Maria. Jednou z hlavních atrakcí jsou zde „malované dveře“ – projekt, který proměnil staré, opuštěné dveře v
umělecká díla a vdechl ulici nový život.

Na tržnici ochutnáme několik druhů exotického ovoce, ve vinařství Oliveiras zase koštneme madeirské víno.
Navštívíme katedrálu Sé a radniční náměstí s kostelem sv. Jana Evangelisty.

Vyzkoušíme také tradiční madeirský „hamburger“ – plátek hovězího masa v typickém místním chlebu bolo do caco. 

Odpoledne bude mít každý možnost nasát atmosféru města podle svého gusta.
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Pondělí 21. června: Jedinečná panoramata, skryté poklady, výtečná kuchyně… Užijeme si výhledy na tajemné Údolí
jeptišek i při jízdě lanovkou, zkusíme pochoutky z kaštanů a objevíme krásy tropické zahrady.

Po snídani se vydáme na vyhlídku Pico dos Barcelos, odkud se vám naskytne úchvatný panoramatický pohled na celý
Funchal, jeho zátoku a širý oceán.

Následně přejedeme do vnitrozemí na vyhlídku Eira do Serrado, která se tyčí přímo nad tajemným Údolím jeptišek (Curral das
Freiras). Toto izolované údolí, obklopené strmými horskými štíty, sloužilo v minulosti jako útočiště pro jeptišky prchající před piráty.

Pokud se cítíte na menší dobrodružství, je zde možnost sestoupit pěšky do samotné vesnice (sestup je náročný na kolena),
případně se svezeme naším autobusem.

V Curral das Freiras se seznámíme s místními tradicemi a pochutnáme si na specialitách z kaštanů, kterými je oblast
proslulá. Ochutnáme lahodnou kaštanovou polévku, pečené kaštany a místní kaštanové likéry.

Odpoledne se přesuneme do rezidenční oblasti Monte, která se nachází vysoko nad Funchalem. Zde navštívíme
dechberoucí tropickou zahradu. Projdeme se mezi exotickými rostlinami, jezírky s kapry a unikátními sbírkami sošek a dlaždic,
které vytvářejí naprosto jedinečnou atmosféru.

Na závěr dne nás čeká vyhlídková jízda lanovkou zpět do centra Funchalu, během které si ještě jednou vychutnáme
nádherné výhledy na město, které se bude třpytit pod námi.

 
 

Úterý 22. června: Pro zájemce je připraven výlet na ostrov Porto Santo. Při plavbě je možné zahlédnout delfíny i
velryby. Ostrov je úžasným místem k odpočinku s krásnými plážemi a koupáním v Atlantiku.

V brzkých ranních hodinách nás se zájemci čeká fakultativní plavba lodí na ostrov Porto Santo (v délce cca 3 hodiny). Kolem
lodi často skáčou delfíni a není neobvyklé zahlédnout během plavby také velryby.

Ostrov leží severovýchodně od Madeiry a pyšní se krásnou 8 kilometrů dlouhou pláží se zlatým pískem, podle níž bývá celý
ostrov nazýván Ilha Dourada – Zlatý ostrov.

Budeme si zde moci užít lenošení na pláži nebo využít některé z mnoha dalších aktivit, které Porto Santo nabízí. Je zde
k dispozici pár malých pláží, zapadlých hospůdek a další atrakce v případě, že by vás ležení na pláži nebavilo. Budete-li mít zájem,
můžete nevelký ostrov snadno objet taxíkem, pronajmout si auto, skútr či čtyřkolku.

V pozdních večerních hodinách plavba lodí zpět na Madeiru.

Kdo nebude mít zájem o výlet na Porto Santo, může strávit volný den ve Funchalu. Nabízí se vyrazit na plavbu replikou
Kolumbovy lodi Santa Maria anebo člunem za pozorováním kytovců.

 
 

Středa 23. června: Prozkoumáme východ ostrova… Z Pico do Areeiro budeme obdivovat nejvyšší horské hřebeny
Madeiry, projdeme se k nádherné vyhlídce a v Ribeiro Frio ochutnáme vyhlášenou chobotnici. 

Dnes nás čekají nezapomenutelné výhledy a přírodní krásy na východě ostrova.

Nejprve vyjedeme na třetí nejvyšší horu Madeiry, Pico do Areeiro – 1 818 metrů, odkud se otevírá úchvatný pohled na nejvyšší
horu, okolní masívy a údolí. Budeme mít dostatek času na kochání se úchvatnou krajinou.

Poté sjedeme lesní krajinou do Ribeiro Frio, kde jsou sádky pstruhů a možnost 45minutové procházky kolem levády přes starý
vavřínový les na krásnou vyhlídku Balcones.

V Ribeiro Frio si pochutnáme na vyhlášené pečené chobotnici, která podráždí naše chuťové pohárky. 
 
 

Čtvrtek 24. června: Dnešní zážitky začneme u útesu Garajau, na kterém se tyčí socha Krista. Pak navštívíme Santanu s
jejími domky s doškovými střechami a ve vesnici Sao Vicente ochutnáme zdejší rybí lahůdku.
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Ráno se pokocháme útesem Garajau, na kterém stojí socha Ježíše jako v Riu. 

Přesuneme se na severní pobřeží do Santany, proslulé typickými domky s doškovými střechami. Dál budeme pokračovat
nedotčenou přírodou, minimálně navštěvovanou turisty a příjemnou procházkou dojdeme až do Sao Cristovao.

V malebné vesnici Sao Vicente vyjedeme ke kostelíku Capela de Nossa Senhora de Fátima, odkud máme okolní kopce a
vinohrady jako na dlani. 

V jedné z místních restaurací si vychutnáme lahodnou rybu pražmu královskou (dourada). Po cestě zpět si ještě uděláme
krátkou zastávku v některém lokálním baru, abychom ochutnali další ponchu – typickou Pescador či mandarinkovou verzi.

 
 

Pátek 25. června: V městečku Camara de Lobos si prohlédneme nejstarší kostel ostrova. Projdeme se banánovou
plantáží, čeká nás vyhlídka Paul do Mar a ochutnáme místní rum, medový koláč i espetadu.

Naši dnešní poznávací cestu zahájíme v rybářské osadě Camara de Lobos, kterou navštívil i sám Winston Churchill a při svém
pobytu maloval zdejší přístav.

Společně zavítáme do nejstaršího kostela na ostrově, malé rybářské kapličky, založené již v 15. století. Dáme si skleničku v
místním vyhlášeném poncha baru a autobusem budeme pokračovat na jihozápad.

Projedeme pod vodopádem, projdeme se banánovou plantáží a ve vesnici Calheta ochutnáme místní rum a medový koláč v
továrně na zpracování cukrové třtiny.

Serpentinami poté vyjedeme na vyhlídku nad Paul do Mar, kde se občerstvíme výbornou kávou. Následně nás čeká návštěva
poklidného městečka Ribeira Brava, důležité madeirské obchodní křižovatky.

Nahlédneme do kostela São Bento, v němž budeme moci obdivovat obrovské křišťálové lustry z Kamenického
Šenova a zlacené dřevořezby.

Dnes nás čeká jeden z nejikoničtějších pokrmů, které můžete na Madeiře ochutnat. Espetada je tradiční hovězí špíz, který se
připravuje s minimem ingrediencí, ale s maximem chutí.

 
 

Sobota 26. června: Na Madeiře není možné vynechat trek podél levády. Ani my si ho nenecháme ujít a dnes se na
některou z levád vypravíme.

Zavlažovací kanály nazývané levády, kterými je ostrov doslova protkaný, se staly symbolem Madeiry.

Udržovací stezky podél levád, jejichž účel byl dříve ryze praktický, postupem času získaly novou funkci a staly se vyhledávanou
turistickou atrakcí. Malebné a často nenáročné trasy, které sledují mírné převýšení levád, se staly ideálními pro pěší turistiku.

My se na některou z levád vypravíme. Nebudeme předem určovat trasu, společně s průvodcem vybereme nejvhodnější levádu pro
naši skupinu, s ohledem na preference účastníků, a především na předpověď počasí.

Ať už nás leváda provede hustými vavřínovými lesy, kolem vodopádů nebo nabídne panoramatické výhledy na oceán,
čeká nás den na čerstvém vzduchu v panenské přírodě se spoustou madeirské flóry.

 
 

Neděle 27. června: Dnes se rozloučíme s tímto nádherným ostrovem. Poslední chvíle budou patřit individuálnímu
volnu na nákup suvenýrů a odpoledne se přesuneme na letiště, odkud odletíme do Prahy.
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